11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 17:52:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 17:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/79027/answer/79028




YBaxaemas TaTbsgHa! 3a04HO TOMOYb HEJIB35, Y Me[. IIOMOIIM 110 MIHTEepHETY €CTh CBOU IIpefeskl. B
BameM ciydae Hy2KeH OYHBIM OCMOTD ¥ pe3ynbraT Y3U. Yoauwn.



